Spel 1 « B10962

Noord v B10
Niemand ¢ AHVB86
*_
& 7543 & HVS8
v A94 v 8653
¢ 54 ¢ 9732
» H1063 » AB
12 * A
710 YHVT72
11 ¢+ 10
& V987542
SAe v ¢ & Par
NZ 7 8 810 8 +130
OW 445 25

Meteen al een interessant biedverloop. Noord opent 14, zijn langste

kleur. Zuid iste zwak om eerst # en daarna ¥ te bieden. Dus 1¥ . Noord
14, Zuid heeft niet echt een SA verdeling, maar 24 is 4de kleur, dat kan
in ieder geval niet, dus 2SA. Nu kan Noord zijn 6-5 aangeven door 34 te

bieden en Zuid 3SA. Dus 14 -1v -14 -2SA-34 -3SA.

Naeen kleine #-start door W voor A en #B na, niet dekken door Z, za
O & moeten naspelen om het down te krijgen, dat islastig, gezien het feit

dat 3SA maar 1 keer is down gegaan.

Spel 2 s B842
Oost v VB109
NZ ¢ AVT
& HB
& AH N & V10953
v 6 o v AH742
¢ HB82 . ¢ 103
& VB7632 &9
& 76
uly v 853
4 ¢ 9654
& A1054

SA 4 v ¢ & Par
NZ 6455 5 5-110
ow 7 8 878 8

De paren die zwak met majors spelen, zullen eenvoudig in 24 eindigen.
Ook de paren, die 24 , zwak met een andere kleur eindigenin 24, je kan
het niet permitteren naar de 2de klaur te vragen.

Andere paren zullen passenin O en W opent 1#, N dooubleert en O
redoublet, Z 1¢ en W doubleert, daar hoort het dan bij te blijven voor
een mooie OW score.

Als Oost niet redoubleert, maar 14 biedt zullen OW laag moeten blijven
inbv. 24 of 2#. Dat het niet makkelijk is blijkt wel uit de scores, waarbij
OW 7 keer flink (-2, -3, -4) down gaan.

Spel 3 4 108
Zuid v A5
ow ¢ VB875
& V1064
& BO7 N & HV3
v HB107 W O v V832
¢ A964 - ¢+ H
& H8 ® B9532
o & A6542
12 11 Y964
8 ¢ 1032
& A7
SA & v ¢ & Pa
NZ 55 37 5-140
OW 87 96 8

Een rustige deelscorein OW. 1¢ -1v - (Z: 14) -2¥ enin pareniser met

deze 11 punten geen reden om nog iets te doen.

Spel 4 ~ H84
West v V763
Allen ¢ AV4
& A32
4 VB72 N & A95
v 1092 W o v B54
¢ B852 - ¢+ 103
* 87 * HVB106
s 1063
A0 v AHSB
10 ¢ H976
® 954
SAa v e s Pa
NZ 87 98 7 +140
OW 45456

1SA (15-17) - 3SA. Oost start #H. Vervolgens zijn er 6 paren die toch
3SA maken, terwijl er maar 1%, 3¢ en 4v slagen. West heeft blijkbaar
een ¢ afgegooid. Hoe komt West te weten dat Oost # A (of 4 waarden)
heeft?

Oost kan dat aangeven op de manier waarop hij # speelt. Hij kan
tendotte kiezen uit #HVB of #H10B. In het eerst geval toont het #,
omdat het van boven af isenin het andere geval toont het ¢ , omdat de
2de en 3de van onderaf is. Heel handig in dit soort situaties.

En als je deze speelwijze niet wilt spelen, dan kijk je naar de dummy en
ziejeinieder geval 4¢ liggen, duslaat ik die kleur maar vasthouden.




Spel 5 & A1075 Spel 6 & VB875
Noord v A10973 Oost v A9
NZ ¢ 965 ow ¢+ AV10
&3 & V103
& V3 « HB864 & A6 & H10932
v 62 v HV v V7 v HB432
¢ AH73 ¢ VB10 ¢ 9853 ¢ H2
& A10762 ® 954 » AB754 & H
8 15 *4
13 12 11 13 Y 10865
7 1 ¢ B764
& 9862
SA & v ¢ & Pa SAe v ¢ & Pa
NZ 547 4 4-140 NZ 4 4 46 5-140
OW 89699 Ow 8 88977

Ook hier toch een aantal keer 3SA gemaakt in OW. Biedverloop zal iets | Nala -2%-2v doet West er goed aan om gewoon voorkeur te geven met
als pas-14 -pas-2# -pas-2SA-pas-3SA zijn gegaan. Nade # H start, 24 dan stopt het bieden. Als West 2SA ipv 24 biedt zal Oost 3v bieden
gepakt zal Oost of eerst de ¢ oprapen of direct 4 spelen. N pakt # V met | om zijn 5-5 aan te geven en dan komen OW te hoog.

Aas en spedlt ¥ na. Nu zijn er maar 8 slagen in OW, behalve als Zuid de
1ste keer 4 9 heeft gespeeld, dan Oost de 4 10 eruit snijden. N kan het 24 maakt, behalve door mij, die de # slordig aanpakte. Het besteis om

dus beter doen door de 1ste 24 te bukken. dekleine # in Oost te maken ipv te hopen op een mooi ¥ en 4 zitsel.
Spel 7 & V76532 Spel 8 & 54
Zuid v H2 West v 865
Allen ¢+ 106 Niemand ¢ B95
* VB2 & H9652
& H N & A8 & H10876 N 4 AVB
v AB643 v V85 v B932 v HV74
e B954 W ¢ AVT3 o AHB3 W o 76
® A63 » H1087 » — » V874
. 4 B1094 . 4 932
13 15 Y 1097 11 14 YA
a ¢ H82 1 ¢ V1042
# 954 * AB103
SAa v ¢ & Par SA &4 v ¢ & Par
Nz 27 2 2 3-650 NZ 4 1 15 7-980
oW 9 6111110 O/W 8/7 1212 7 6
Een eenvoudige 4v +1. Een 4v /& met 2 overslagen, behalve ik, die na 14 -2#-24 -3SA bood,

onder het mom het is paren. Dat was een volle, verdiende nul.




Spel 9 & HV763 Spel 10 & V6542

Noord v V7652 Oost v —
ow ¢ — Allen ¢ B1064
& 865 & HV95
4 B982 & A4 & 87 & HB93
v A3 v 84 v HV1082 v AB975
¢ H752 ¢ AVO6 ¢ HO8 ¢ V32
& AB4 & H10973 ® 862 * 10
7
13 13 7 HB109 8811
7 ¢ B10843 13
& V2
SA e v e & Pa SA & v e & Pa
NZ 3583 2-500 NZ 7 8 4 810 +130
OW 10 8 5 910 OwW 6495 3

En weer een zwakke spel met majors. Hier komen OW in 3SA. Met een | In een viertallen wedstrijd knal jena1¥ opening van Oost direct 4¥ . In
v -start moet je wel #V vinden om het te maken. Met een # -start heb je | paren is daar minder noodzaak voor en kan je volstaan met een limiet. Na
minder stress. een v -start (what else?) door Zuid, moet Noord een paar keer afgooien
terwijl hij niets weet. Hierbij moet hij dan niet teveel 4 weg doen.

Maar als Oost begint met # 8 door te laten lopen, zal uiteindelijk een ¢
op een hoge # weg kunnen voor 3¥ contract.

Spel 11 a HOB Spel 12 s 1065
Zuid v 65 West vy HV
Niemand ¢ 10742 NZ s HT6
& HO84 & V8743
a AV32 .y * 8654 4 B74 w4 AHV32
v AH42 v 108 v A4 v B732
¢ AVS WZO ¢ H653 ¢ A3 + B1094
& A5 2 V103 & AHB965 ._
e 107 e 98
6 10
;3% Y VB9T3 L%, v 109865
L 4B o, e ves2
4 B762 & 102
SA a4 Y ¢ & Par SA 4 v e & Po
NZ 3 15 2 5-980 NZ 2 143 3-980
OW 10 11/12 8 10 8 OW 1011112 8 9 10

Een rustige manche 44 of 3SA. Een normale 44 +1.




Spel 13 4 85 Spel 14 4 B74
Noord v AVB7 Oost vy V75
Allen ¢ AB9864 Niemand ¢ H2
*38 * A7653
& HV107 N 4 AB943 463 4 10852
v H964 W O v 10853 v H642 v A1093
¢+ 103 - ¢ 2 ¢ VB853 ¢ A7
* A106 ® B75 * V9 % H108
1 4 62 1 & AHVO
12 6 v 2 g 1 YBS
10 ¢ HV75 1 ¢ 10964
& HV9432 % B42
SAe v ¢ & Par SA e v ¢ & Pa
NZ 75610 8 +130 NZ 66 45 7-140
OwW 577 23/4 OW 77986
10 dlagen in 4¢ door Noord, behalve als Oost vriendelijk met ¥ start dan | Rondpas.
gaat er een verliezende & weg.
Spel 15 & V762 Spel 16 4 A6
Zuid v 1064 West v 1073
NZ ¢ H42 ow ¢ 10652
& AV3 * A965
« AB10983 N 4 H5 4 VO3 4 HB74
v AV83 v HB52 v AH9642 v V5
¢ 10 MR ¢+ AV953 N Y RREE
» 64 * 102 % HB4 » 10872
1 a4 o & 10852
11 Y97 13 8 v B8
5 ¢ B876 1 ¢ AHB97
& HB9875 & V3
SA & v ¢ & Par SA & v ¢ & Par
NZ 4 2 14 7 -450 Nz 745 3 9 5-300
oW 710118 5 oW 6 810 4 8
14 -2¢ -2v -4v en 11 dagen. NZ moeten niet te hard duwen met ¢ , voor je het weet bieden OW 4v ,
wat er nog in zit ook door het zeer gunstige # zitsel (#Vx in Zuid).




Spel 17 & HV53
Noord v 42
Niemand ¢ 7432
& HB4
& 109864 & AB2
v VB v A9763
¢ H6 ¢ B985
& 10852 &V
s 1, Y H1085
13 ¢ AV10
& A9763
SAe v ¢ & Par

NZ 87 5 67/8 9 +120
ow 5776 54

Als Oost opent met 1¥ heeft Zuid geen bod (ik vind een 24 volgbod niet
mooi). Vervolgens 14 bij W en O 24, met die singleton # en 3 mooie 4
is dat een goed bod.

Als Oost pas opent Zuid 1% en kunnen NZ in 2/3% eindigen.

Spel 18 & 732
Oost v A
NZ ¢ HB10876
& V72
& H8654 4 AVB9
v 1042 v HB8765
¢ 5 ¢ 3
® 6543 & AH
10
3 18
9
SA 4 v ¢ & Pa
NZ 6 339 7-420
oOwW 610 9 3 5

Oost heeft sterke hand en zal 1¥ openen met het plan om later reversete
bieden met 4 . Na 1v -pas-pas volgt 2¢ in Noord. Oost grijpt zijn kans en
biedt 24 , waarna OW in 44 komen.

NZ redden misschien met 5¢ , maar kwetshaar tegen niet is dat bijna
nooit goed. Al isin dit geval een mooie defense nodig om het 2 down te
spelen. Oost speelt #H en dan # A, dit betekent dat je # AH sec hebt en
vervolgt met een kleine # voor West die Oost een 4 introever geeft!

Coen en Kees vonden deze defenses

Spel 19 & HV109842
Zuid vy VB2
ow ¢+ 10
» 72
s AB N & 7653
vy A9874 vy H5
+ B74 w . O Y
& B64 & AV83
8 * -
RETEE 1063
w0 4 AH9653
& H1095
SA e v e s Pa
NZ 5855 5+110
OW 76 4767

Naeen 3¢ bod van Noord, a dan niet naeen 1¥ opening van West za
NZ 1 down gaan nade ¥ H start. Noord verliest 14, 3v en 1.

Spel 20 &3
West v 1064
Allen ¢ AV963
& AH87
& A107 N & B6
v AB872 v V953
¢ B8 w - ° ¢ H1072
& V95 » 1064
13 & HV98542
12 6 v H
9 ¢ 54
& B32
SA & v ¢ & Par
NZ 489 45 6 -200
OwW 9 4976

En weer hebben NZ een 7krt . En zal het normale contract 3¢ worden.
Dit vergt kunsten in de lage kleuren om te maken. Je moet spelen op #3-
3 of ¢ H goed. AlsWest ¢ B nakomt, dan moet je die bukken en kan je
later de ¢ ontwikkelen om je verliezende # weg te werken. Lastig.




Spel 21

Noord
NZ
& H92 & V4
v 742 v HV6
¢ V85 ¢ HB4
& B975 & HV842
o & AB1053
6 16 Y B10853
10 ¢ 92
& A
SA & v ¢ & Pa
NZ 59 8 7 4 +140
OW 6 3458

Naeen 1SA opening in Oost zal Zuid 2% (majors) bieden en komen NZ
in 24 terecht. Met mooie zitselsin # en ¥ heb je zo maar 10 slagen. De

enige start die 10 slagen tegen houdt is 4 2 door West of 4V (!) door
Oost.

Spel 22 & B2
Oost v V1085
ow ¢ HB94
& 1097
& AH97543 N & 106
v A v B943
¢ 52 w . = 4 AV103
& V54 » A62
. & V8
13 11 v H762
9 ¢ 876
& HB83
SA 4 v ¢ & Par
NZ 1 14 1 3-1440

oW 1212 910 9

Het enige spel van de avond dat 12* dezelfde score hesft!

Spel 23 a V2 Spel 24 s 83
Zuid v H9873 West v 102
Allen ¢ V742 Niemand ¢ AVB97
& 108 & 10965
& AB5 N & 109874 & AHG6 N & VB7
v V65 v 10 v AH974 v V6
+ A9B6 WZO + H103 + 853 WZO ‘62
& HB9 & AV54 & V3 & AH8742
. 4 HB3 ; & 109542
' Y AB42 6 1o Y B853
10 ¢ BS 5 ¢ H104
® 7632 & B
SAav ¢ s Pa SAe v ¢ & Pa
NZ 6 4 8 5 4-140 NzZ 44 36 1-420
oW 7 9588 oW 8 810 6 10

OW zullenin 24 eindigen. Als Zuid ¢ start zijn er dtijd 10 lagen. Maar
met #-start hoeft dat niet. # voor deH, 4 A en # na. Als Zuid deze
overneemt en nog een keer # speelt krijgt hij een v signaal en vervolgt
met ¥ A en ¥ B, deze bukt Oost en troeft diein. Vervolgens komt Noord
ineen ¢ /v dwang as O a zijn winnaars op ragpt! En dat was misschien
niet zo erg, maar bij ons zaten ze ook nog eensin 44 voor een volle nul.
De laatste 4 kaarten zijn:

WeV,¢Axx N:YHeVxx O: ¢ Hxx #4

Oost speelt nu #4 en gooit in W ¢ x weg en Noord zit klem. Bah!
Hoe kunnen NZ dit voorkomen? Door niet 4 B te spelen, maar direct v .

Standaard 3SA, die down gaat met een ¢ -start..

4v iswel het goede contract. Hoe te bereiken? Op deze manier:
1v - 24 - 24 - 3¢ (4dekleur) - 3v -4v.

Tegenwoordig opent iedereen 1SA met 5krt hoog. Maar met deze

holding met de punten volledig geconcentreerd in ¥ en # is1y een zeer
goed alternatief.




